
Smrt A. Navalného a dobře načasované náhody. 

 

Jakmile byla v pátek 16. února 2024 oznámena smrt západem podporovaného ruského 
disidenta Alexeje Navalného v ruském vězení , okamžitě po ní následovala kaskáda 
protiruských prohlášení, jejichž cílem bylo nejen pokračovat v démonizaci Ruska a 
jeho prezidenta Vladimira Putina, ale sloužit i jiným účelům. 

Jedním tahem zmizela poklidná lekce historie o Ukrajině, Rusku a USA/NATO, kterou 
Putin právě doručil světu prostřednictvím Tuckera Carlsona, v díře paměti, když 

Biden bez jakýchkoli důkazů prohlásil, že „Putin a jeho zločinci“ a Putinova „brutalita“ 
jsou zodpovědné za Navalného smrt. Toto je samozřejmě opakování falešných obvinění 
bez důkazů vznesených proti Rusku za dřívější otravu Navalného, Skripalových (od té 
doby, co zmizeli britskou vládou), Alexandra Litviněnka a spol. 
Krátce poté Zelenskyj, který předváděl svou loutkovou rutinu, když se shodou 
okolností objevil na mnichovské bezpečnostní konferenci – v sobotu 17. února, den 
po oznámení Navalného smrti – s tehdejší Navalného (vycvičenou) vdovou, řekl, že je 
„zřejmé“, že Putin Navalného zabil, zatímco Biden prosazoval více peněz na 
ukrajinskou válku proti Rusku odsouzenou k zániku, válku mezi USA a NATO 
vytvořenou USA od začátku svým agresivním vojenským tlakem na ruské hranice a 
ukrajinským státním převratem v roce 2015, který svrhl proruského vůdce. etapa pro 
ruskou invazi na Ukrajinu v únoru 2022. Že Putin řekl Carlsonovi tato zřejmá fakta, 
zatímco Carlsonovi potutelně řekl, že pochopil, že Carlson se kdysi pokusil vstoupit do 
CIA, je nyní pro většinu lidí v historii Západu ztraceno za titulky, pokud bylo to někdy 
něco víc. 
 

To vše se stalo, když Rusko protlačilo ukrajinskou obranu a dobylo město Avdějevka, o 
které se dlouho bojovalo. S každým uplynulým dnem je zřejmé, že Bidenova válečná 
strategie na Ukrajině je strategií zoufalého politika na laně a že Putin americké 
desperáty a jejich evropské loutky z NATO zcela přelstil. MSM raději navrhuje opak, že 
naděje je hned za rohem, pokud pošleme další miliardy dolarů a zbraní, a pokud s 
pomocí našich britských přátel dovedeme válku dále na ruské území a riskneme 
jadernou konfrontaci. Ale jsme v propagandistické válce o myšlení západní veřejnosti. 

Značná část zbytku světa viděla prostřednictvím potrhlých titulků MSM používaných k 
klamání veřejnosti, že Rusko je velkou hrozbou pro světový mír a stabilitu. Stejně jako 
předchozí lži o bráně Ruska, i tato probíhající, která se shoduje s Navalného smrtí, je 
načasována tak, aby odvrátila pozornost veřejnosti od klíčových probíhajících 
záležitostí. 

Dnes  ve středu bude mít Julian Assange poslední odvolání k britskému soudu, aby 
zabránil jeho vydání do Spojených států. Biden chce, aby byl tento novinář stíhán za to, 
že dělal práci, kterou MSM nedokázali: odhalování faktů o nelítostném americkém 
vraždícím stroji . Ale bruhaha o Navalném učinila absolutní pokrytectví nad mučením a 
vězněním nevinného a statečného Assange druhotným a „bezvýznamným“. Jak bylo 
zamýšleno, nyní se to stalo dodatečným nápadem, protože titulky mainstreamových 
médií posedlé Ruskem plynou bez přerušení. The New York Times , klíčový 
propagandistický orgán pro Bidenovu administrativu a deep-state, právě dnes uvádí, že 



„Evropě nyní dopadá závažnost hrozeb prezidenta Putina“ a „Vdova Navalného slibuje 
pokračovat v práci vůdce opozice“. To jsou typické žvásty Timesů . Stejně jako včerejší 
titulek článku v časopise „ Marilyn Robinsonová [spisovatelka a přítelkyně Baracka 
Obamy] považuje Bidena za Boží dar. 

Nemyslím si, že by Palestinci souhlasili, ale také jejich vyvražďování Izraelem s pomocí 
USA – jen v Gaze bylo dosud zabito více než 29 000 Palestinců – a nadcházející 
invaze IDF do Rafahu byla také zatlačena do pozadí. stránky nebo nikam 
propagandou o Navalném a Rusku. 

Nebudu se zmiňovat o ruských volbách v polovině března, které by to všechno mohly 
ovlivnit, protože nám všem bude poslušně a včas řečeno, že zlý zabiják Putin je 
diktátor, ignorant, bezohledný – přidejte si vlastní přívlastky – a není pochyb o tom 
snaží zmanipulovat listopadové prezidentské volby v USA – pro někoho, stejně jako to 
udělal v roce 2016. 

Ani se nezmiňujte o článku The NY Times ze 17. února od Davida Sangera a Juliana 
Barnese, že „USA se bojí, že by Rusko mohlo dát do vesmíru jadernou zbraň“. 

Každý ví, že nás Rusové jdou dostat , jako vždy. Pravděpodobně zabili JFK, že? 

Je snadné sledovat, jak tato propagandistická erupce krouží internetem jako malovaní 
poníci na kolotoči. Nebude čas se zastavit a přemýšlet, pozastavit se; zeptat se, co se 
sakra děje? Poníci se budou potápět a houpat a vám se z nich bude točit hlava. 

Pro další potvrzení těchto záležitostí si přečtěte vychytralý článek politologa Gilberta 
Doctorowa o tom, jak turecká televizní stanice TRT World odmítla zveřejnit rozhovor, 
který s ním udělali. Doctorow tvrdí, že Navalného zabila britská rozvědka. Z nějakého 
důvodu by se to podle TRT nemělo probírat. 

Pamatujte: Rusové přicházejí 

Ať už má Doctorow pravdu nebo ne, jen velmi tupý člověk by si myslel, že Putin nechá 
zabít Navalného. Tím nemá co získat a všechno ztratit. 

Přesto MSM a jejich vládci považují většinu lidí za velmi hloupé, a tak se na ně 
pokoušejí zasáhnout zjevnou propagandou prostřednictvím pověření a 
opomenutí. Tento příběh jsme již slyšeli. 
Bidenovy a Netanjahuovy politické životy jsou vážně ohroženy . A tak právě rozvinuli 
celodvorní propagandistické tiskové úsilí zaměřené na pokrytí jejich ztrát. Mělo by to být 
křišťálově jasné každému, kdo může používat logiku, aby viděl související načasování. 

PS: Edward Curtin je významný autor, výzkumník a sociolog působící v západním 

Massachusetts. Je vědeckým pracovníkem Centra pro výzkum globalizace (CRG).   
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